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Mindennapi életünkhöz szorosan hozzátartoznak az ünnepek: bálok, esküvők, szalagavatók, születés-
napok és néha egyszerűen egy vacsorameghívás. Az alkalom, amelyre készülünk, mindig más és más 
lehet - de megegyezik egyben: tiszteletére mindenképpen megváltoztatjuk külsőnket, öltözékünket, fri-
zuránkat.

Hogy mit is jelent az alkalmi viselet? Kiszakadunk a mindennapokból és az alkalomhoz méltóan átalakulunk. 
Nekünk, fodrászoknak kell a frizurakészítéssel azt a pluszt hozzátenni vendégünk egyéniségéhez, amelytől egy 
rendhagyó esten kicsit más szerepbe bújhat - a nő igazi hölgynek érezheti magát, a férfiak pedig hódító gavallér-
nak. Technikailag kellően felkészültnek kell lennünk ahhoz, hogy a különböző alkalmakra más és más alternatívát 
ajánljuk vendégünknek. Nyilvánvaló, hogy máshogy néz ki egy mennyasszonyi frizura és másképp egy esti laza 
összejövetelre készítendő konty.

Meghatározók a következő tényezők lehetnek, melyek alapján döntenünk kell, milyen frizurát javasolunk vendé-
günknek. Fontos, hogy milyen alkalomra, milyen célból készítjük a frizurát, az is, hogy kinek (milyen arcformához, 
milyen hajból), milyen az öltözék stílusa, színe és az ékszerek, ezek mellett pedig nem árt, ha a mindenkori divat-
irányzatokat is megpróbáljuk becsempészni a frizurába.

A stílusirányzatok sokszínűek: a legszerencsésebb, ha megtaláljuk azt, ami a legközelebb áll hozzánk (klasszikus, 
alternatív, franciás, olaszos), de ugyanakkor ismernünk kell a másik oldal technikáit is - ha ritkábban alkalmazzuk 
is őket, ezek tudatában bátrabban keverjük a stílusokat, ami fontos lehet az egyéni kívánságok teljesítésénél.

Alkalmi trendek

A 2007-2008- as ősz-téli alkalmi frizuradivatot két irányvonal határozza meg.

Az elegáns és a klasszikus  vonal a 60- as évekre épül, 
díszítő elemeiben pedig inkább köveket, kristályokat, 
csillogó kiegészítőket használunk. A frizurák letisz-
tult formavilágot követnek és fényesen tündökölnek. A 
ruhák is ezt a vonalat követik: a szabásminta „A” ampír 
vonalú (mell alatt szabott), az anyaghasználatnál pedig a 
leginkább a plisszírozás jellemző.

Azoknak, akik egyéniségükben a dekadensebb, kemé-
nyebb vonalat kedvelik, azoknak egy alkalmi fésülésnél a 
„New Wave” irányzat nyújthat alternatívát, mely a 80-as 
évekre volt igazán jellemző, és nyert most teret újra. Itt a 
frizurák kemények, kócosak, ennek megfelelően a smink 
is erős, éles kontúrokkal: különösen a szem hangsúlyos, 
a száj natúr, a ruhák pedig színesek.

Összegezve, idén ősszel is megtalálhatja mindenki a 
vendége és a saját stílusának megfelelő alkalmi frizura 
trendet. A legfontosabb, hogy a haj egységben legyen az 
egész megjelenéssel.

Fátrai Krisztina
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